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ATA DA TRIGESIMA QUARTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 
LEGISLATIVO DO BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA QUATRO DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao quarto dia do m白s de dezembro do ano de dois mil e dezessete, 白  s dezoito horas 
e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, situado 
na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a trig6sima quarta 
Sess白o Ordin自ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, sob 
a presid白ncia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sessao os Vereadores (as): 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, ELENITA MACEDO 
SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A presidente iniciou saudando a todos com 
uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo numero legal declarou aberta a 
sessao dos trabalhos legislativos em quatro de dezembro de dois mil e dezessete 
Solicitou ao secretario da mesa que fizesse a leitura da ata da sess白o extraordin白ria 
ocorrida em primeiro de dezembro de dois mil e dezessete. Ap6s a leitura a 
presidente colocou a ata em discussao e, em seguida, e, vota9ao, a mesma foi 
aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA: a presidente, em nome da casa 
legislativa parabenizou a vereadora Francisca Maria pela passagem do seu 
aniversario, ocorrido em 02/12/2017. ORDEM DO DIA. Exposi9白o, discussao e 
vota9ao dos pareceres das comiss6es de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final e 
Finan9as e Or9amentos sobre a lei or9amentaria anual- LOA exercicio 2018; 
primeira discuss含o e primeira vota9ao do referido projeto. A presidente comentou 
sobre o artigo 165 da Constitui9白o Federal que introduz um modelo Or9ament白rio 
para a gest白o do dinheiro pロblico no Brasil e que a LOA 6 o oramento anual 
propriamente dito que estabelecem as receitas e as despesas, todos os gastos da 
gest白o para o prximo ano, sao previstos em detalhes; visa concretizar os objetivos 
e metas propostas no PPA, segundo as diretrizes estabelecidas pela LDO; disciplina 
todas as a96es do gestor. Em seguida convidou a vereadora Elenita Macedo, 
relatora da comisso de Legisla9ao, Justi9a e Reda9ao Final para expor o parecer da 
referida comissao. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; fez a leitura 
do parecer, o desejava que seja devolvido o projeto de Lei n。007/2017 ao 
Excelentissimo Senhor Prefeito, para modifica96es e adequa96es relatadas e 
sugeridas pela comiss白o. 1- Que o art.4。  passe a ter a seguinte reda9ao: art.4。  fica o 
poder Executivo autorizado a: 1. Abrir durante o exercicio crditos suplementares 
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observando-se o disposto no artigo 43 da Lei Federal n。  4.320 de 17 de mar9o de 
1964. A fonte da suplementa9白o n白o poder白  resultar na anula9白o de dota96es 
previstas em despesas com assistencia social e educa9ao, salvos de super白vit. 2- 
Que seja corrigido a data do projeto de Lei n。07 de 29 de setembro de 2017. Haja 
visto e ser de conhecimento de todos nesta casa, que j白  tramitou projeto de lei n。  05 
datado de 02 de outubro de 2017, com data posterior ao de numero 07/2017. Em 
seguida, a presidente colocou o referido parecer em discussao e vota9ao, o mesmo 
n白o conseguiu aprova9ao, 4 votos favor自veis e 5 votos contrarios. Posteriormente, a 
presidente convidou a vereadora Maria do Carmo, relatora da comiss白o de Finan9as 
e Oramentos para expor o parecer da referida comissao, Fez uso da tribuna a 
vereadora Maria do Carmo; fez a leitura do parecer, o qual concluiu que todos os 
membros da comissao de Finan9as e Or9amento decidiram pelo parecer favor白vel 
ao referido projeto de lei. A presidente colocou o parecer em discussao e em 
seguida em vota9ao, o qual foi aprovado por unanimidade. Na sequencia a 
presidente colocou o projeto de Lei que disp6e sobre a lei Oramentarias Anual 
para o exercicio financeiro de 2018 em primeira discuss白o, nao havendo discuss白o, 
colocou-se em primeira vota9白o, o mesmo recebeu 3 votos contrrios ( das 
vereadoras Francisca Maria Alves Lig6rio e Elenita Macedo Silva e vereador Marcos 
Tadeu da Costa Sousa) e 5 votos favor自veis (dos vereadores Ricardo Barbosa de 
Sousa, Raimundo Nonato Batista Lages Filho, Francisco Clemente Vanderley e 
vereadoras Solange Maria Pereira e Maria do Carmo Rodrigues de Sousa) sendo 
aprovado. A presidente convocou todos os vereadores para sess白o extraordin白ria 
para tratar da segunda discuss白o e segunda vota9ao do projeto de lei que disp6e 
sobre a lei Or9amentaria Anual para exercicio de 2018 no dia 04.12.2017 logo ap6s 
a sessao Ordin白ria da mesma data. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente 
declarou encerrada a sess白o do dia 4 de dezembro de 2017, o que do ocorrido 白  
lay ada 	a 」  pres.jte 	ATA , que 	vai 	devidamente 	assinada. 	Eu 

1 o secretario, subscrevo e assino. Sala das 
Camara Municipal de abeceiras do Piaui-Pl, 4 de dezembro de 2017. 
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